

„Én kis kertet kerteltem” - Kossuth úti óvoda

A 2022/23-as nevelési év sem telt tétlenül a Kossuth úti óvoda dolgozói és gyermekei számára. A számos program és tevékenység mellett, ebben az évben egy új projekt forrta ki magát. Sok-sok évi elgondolás nyert életet, amikor elkészült az intézmény magaságyása. A munkálatokat már ősszel elkezdtük a gyermekekkel, faleveleket, ágakat, fűvet gyűjtöttünk komposztálni. A gyermekek nagy örömmel, versenyezve gyűjtötték a természet adta tápanyagokat, melyeket tavasszal felhasználtunk az ágyásunk alapozásánál. A téli pihenő időszakot követően az újrahasznosítás jegyében, tároló polc faanyagát felhasználva készült el az ágyásunk szerkezete,



fejlődéshez. Csodát láthattak, tapasztalhattak, mikor a kicsi magokból nagy retek, jégsaláta, spenót, cékla nőtt. Türelmetlenül várták, hogy a borsó megnőjön és megkóstolhassák, csipegethessék a salátát. A nevelési év végére már minden általunk elültetett mag kikelt, volt, amit már el is fogyasztottunk. A nyári időszak folyamán szépen növekedtek tovább a magaságyás lakói. Augusztusban már az innen szedett paradicsomot és paprikát tálalták fel a dajka nénik a tízórai mellé és a mi répánkból és céklánkból készült rostoslét az uzsonnához. Bízunk benne, hogy a jó idő sokáig tart és hosszú ideig élvezhetjük a természet adta kincseink finomságát az óvodánk



melyet a megfelelő előkészítés után feltöltöttünk az ősszel gyűjtött komposztalapanyagokkal, és szülői támogatásnak köszönhetően, termőfölddel. Az így kapott alapunkat a gyermekek és dolgozók által behozott magokkal, és a csoportban közösen nevelt palántákkal ültettük be. Öröm volt látni, hogy a gyermekek a reggeli érkezéskor az ágyáshoz futnak először megnézni mi nőtt már ki. A mindennapos udvari játék idején megfigyeltük hogyan fejlődnek a növények, a folyamat közben a gyermekek tapasztalatszerzés útján tanulták meg mire van szükségük a növényeknek az életben maradáshoz,



udvarából. A magaságyás elkészítésében tevékenyen részt vettek a gyermekek, ezzel is megalapozva a környezetünk fenntarthatóságára való nevelést, tudatosítva bennük a környezet és a Föld megővését, a természeti folyamatok megismerését, megtapasztalását. Koruknak megfelelően játszva ismerkedtek meg az öfenntartás, kertgondozás alapjaival, közösen tettünk lépést az óvodai környezet „zöldebbé” varázslásáért! Ezúton is köszönjük mindenki hozzájárulását, gondoskodását, hogy ez a projekt megvalósulhatott és azóta is tarthat!

Kovács Jánosné óvodapedagógus

